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https://www.100test.com/kao_ti2020/632/2021_2022_2008_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c44_632323.htm 一、单项选择题（本类题共25

小题，每小题1分，共25分，每小题备选答案中，只有一个符

合题意的正确答案。多选、错选，不选均不得分）。 第 1 题 

会计工作的国家监督，是我国经济监督体系的一个重要方面

，下列各项中，代表国家对各单位的财务会计工作实行监督

的国家机关主要是（ ）。 A．财政机关 B．工商行政机关 C

．审计机关 D．税务机关 【正确答案】： A 【参考解析】： 

会计工作的政府监督主要是财政部门代表国家对各单位和单

位中相关人员的会计行为实施的监督检查。 第 2 题 下列关于

股票和公司债券法律特征的表述中，不正确的是（ ）。 A．

股票和公司债券都属于有价证券 B．公司债券持有人和股票

持有人均与公司之间形成债权债务关系 C．发行股票和发行

公司债券有不同法律要求 D．公司债券持有人在公司破产时

，优先于股票持有人得到清偿 【正确答案】： B 【参考解析

】： 股票和债券都属于有价证券，但它们有不同的法律特征

：一是代表的关系不同，债券表示的是债权债务关系，股票

表示的是股权关系；二是债券的本金可到期退还，股金不能

；三是股票的风险更大；四是债券的持有人在公司解散或破

产情况下，优于公司股东得到债务清偿。 第 3 题 不依赖、不

从属于其他权利而独立存在的自主权利是（ ）。 A．所有权

B．债权 C．经营管理权 D．专利权 【正确答案】： A 【参

考解析】： 债权是一种请求权，专利权属知识产权，所有权

是一种不依赖、不从属于其他权利而独立存在的自主权利。



故A选项正确。 第 4 题 下列为外国投资者并购境内企业的审

批机关的是（ ）。 A．财政部 B．国家税务总局 C．商务部

D．国家工商行政管理总局 【正确答案】： C 【参考解析】

： 本题考核外国投资者并购境内企业的审批机关。外国投资

者并购境内企业的审批机关为中华人民共和国商务部或者省

级商务部主管部门。 【该题针对“外国投资者并购境内企业

的审批与登记”知识点进行考核】 第 5 题 下列关于个人独资

企业设立条件的表述中，符合《个人独资企业法》规定的是

（ ）。 A．投资人可以是中国公民，也可以是外国公民 B．

投资人只能以个人财产出资 C．有合法的企业名称 D．企业

可以不设固定的生产经营场 【正确答案】： C 【参考解析】

： 本题考核点为个人独资企业的设立条件。设立个人独资企

业，应当具备下列条件：(1)投资人为一个自然人，且只能是

中国公民。(2)有合法的企业名称。(3)有投资人申报的出资。

投资人可以个人财产出资，也可以家庭共有财产作为个人出

资。(4)有固定的生产经营场所和必要的生产经营条件。(5)有

必要的从业人员。 第 6 题 根据有关规定，票据金额以中文大

写和阿拉伯数字同时记载，二者不一致的（ ）。 A．以票据

上较小的金额为准 B．票据无效 C．以中文大写为准 D．以数

码记载为准 【正确答案】： B 【参考解析】： 根据《票据

法&gt.规定，票据金额以中文大写和阿拉伯数字同时记载，

二者不一致的票据无效。 第 7 题 根据中外合作经营企业法律

制度规定，中外合作经营企业的合作各方在合作期限届满前

，经协商同意延长期限，并向审批机关提出延长合作期限申

请而获得批准的，延长期限的起算日期是（ ）。 A．合作各

方达成延长合作期限协议之日 B．审批机关批准合作企业延



长合作期限之日 C．工商行政管理机关为合作企业延长合作

期限办理变更登记之日 D．合作企业原合作期限届满后的次

日 【正确答案】： D 【参考解析】： 本题考核有限合伙人的

出资方式。有限合伙人可以以货币、实物、知识产权或者其

他财产权利出资，但是不可以以劳务出资。著作权和工业产

权合称为知识产权，所以ABC是正确的。 【该题针对“有限

合伙企业的设立”知识点进行考核】 第 8 题 甲、乙、丙设立

一普通合伙企业。合伙协议没有约定损益的分配和分担比例

。该企业欠丁5万元，无力清偿。债权人丁的下列做法中，正

确的有（ ）。 A．要求甲、乙、丙分别清偿2万元、1.5万元

、1.5万元 B．要求甲、乙、丙分别清偿2万元、2万元、1万元

C．要求甲、乙、丙分别清偿1.5万元、1.5万元 、2万元 D．要

求甲清偿5万元 【正确答案】： A,B,C,D 【参考解析】： 本

题考核合伙企业债务的承担。根据规定，债权人可以按照自

己确定的比例向合伙人分别要求清偿或者要求某个合伙人清

偿全部债务。 【该题针对“合伙企业的债务清偿与合伙人的

关系”知识点进行考核】 第 9 题 .一般纳税人在计算增值税应

纳税额时，可以从销项税额中抵扣进项税额的项目是（ ）。

A．非正常损失的购进货物 B．非正常损失的产成品所耗用的

购进货物 C．用于增值税免税项目的购进货物 D．用于增值

税应税项目向农业生产者购进的免税农业产品 【正确答案】

： D 【参考解析】： 本题考核点为准予抵扣的进项税额。一

般纳税人向农业生产者购买的免税农业产品，或者向小规模

纳税人购买的农业产品，准予按照规定的扣除率计算进项税

额，从当期销项税额中扣除。 20.A 【解析】本题考核点为增

值税专用发票的开具范围。 第 10 题 国内企业甲与外国投资



者乙共同投资设立一家中外合资经营企业丙，其中甲出

资40%，乙出资60%；投资总额为410万美元，双方在合营合

同中商定分期交付出资。根据中外合资经营企业法律制度的

规定，外国投资者乙第一期出资额至少为（ ）。 A．16万美

元 B．18.9万美元 C．20万美元 D．25万美元 【正确答案】：

B 【参考解析】： 本题考核中外合资经营企业注册资本与投

资总额的比例以及合营各方的出资期限。（1）根据规定，合

营企业的投资总额在300万美元以上至1000万美元的，其注册

资本至少应占投资总额1/2，其中投资总额在420万美元以下的

，注册资本不得低于210万美元。本题中丙企业的投资总额

为410万美元，因此其注册资本至少应为210万美元。（2）根

据规定，合营合同约定分期交付出资的，合营各方第一期出

资，不得低于各自认缴出资额的15%。即：210×60%×15%

＝18.9（万美元）。 【该题针对“中外合资经营企业注册资

本与投资总额”知识点进行考核】 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


